

# **Την παραπομπή στο αυτόφωρο των υπευθύνων του «MEGA» για την μη καταβολή δώρου Χριστουγέννων – 4ωρη στάση εργασίας και συγκέντρωση διαμαρτυρίας στα γραφεία του ΠΗΓΑΣΟΥ**

Την ποινική δίωξη και τιμωρία των εκπροσώπων και παντός υπευθύνου του Τ/Σ «MEGA», για την μη καταβολή του δώρου Χριστουγέννων αλλά και των δεδουλευμένων αποδοχών, ζητεί με καταγγελία του στο ΣΕΠΕ το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ.

**Πρόκειται για ποινικό αδίκημα που διώκεται κατά την αυτόφωρη διαδικασία σύμφωνα με τον Α.Ν 690/1945 όπως ισχύει σήμερα.**

Η ΕΣΗΕΑ με το διάβημά της αυτό ζητεί την άμεση ενεργοποίηση των σχετικών διαδικασιών για τη διασφάλιση των συμφερόντων των εργαζομένων επισημαίνοντας την πρωτοφανή μη νόμιμη και καταχρηστική συμπεριφορά της εργοδοσίας, η οποία αρνείται συστηματικά την καταβολή των δεδουλευμένων αποδοχών των εργαζομένων, με αποκορύφωμα και την προκλητική φαλκίδευση του δικαιώματος των συναδέλφων για το δώρο Χριστουγέννων.

Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ αποφάσισε, επίσης, σήμερα την κήρυξη διαδοχικών 4ωρων στάσεων εργασίας για όλους τους δημοσιογράφους, οι οποίοι εργάζονται στον τηλεοπτικό σταθμό «MEGA» και στην ιστοσελίδα «[megatv.com](http://megatv.com)» ως εξής:

- Από τις 10.00 έως τις 14.00 της Παρασκευής, 30 Δεκεμβρίου 2016, για τους δημοσιογράφους του Τ/Σ «MEGA» και της ιστοσελίδας «[megatv.com](http://megatv.com)».

- Στις 11 π.μ. πραγματοποιείται, με πρωτοβουλία της ΕΤΙΤΑ και τη συμμετοχή όλων των Ενώσεων, συγκέντρωση διαμαρτυρίας των εργαζομένων έξω από τα γραφεία της εταιρείας «ΠΗΓΑΣΟΣ», (ανήκει στην ιδιοκτησία ενός εκ των μετόχων του σταθμού), που καθυστερεί επίσης, την καταβολή, τουλάχιστον για τέσσερις μήνες, δεδουλευμένων αποδοχών για τους εργαζόμενους στα ΜΜΕ του Ομίλου.
- Από τις 18.00 έως τις 22.00 της Παρασκευής, 30 Δεκεμβρίου 2016, για τους δημοσιογράφους του Τ/Σ «ΜΕΓΑ» και από τις 20.00 έως τις 24.00 για τους δημοσιογράφους της ιστοσελίδας «megatv.com».

Οι απεργιακές κινητοποιήσεις συνεχίζονται έπειτα από την αθέτηση της δέσμευσης της εργοδοσίας να καταβάλει τις οφειλόμενες αποδοχές των μηνών Ιουλίου, Αυγούστου, Σεπτεμβρίου, Οκτωβρίου, Νοεμβρίου 2016 και του δώρου Χριστουγέννων 2016.

Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ απαιτεί, σε κάθε περίπτωση:

- Την άμεση συμμόρφωση των εργοδοτών με την εργατική νομοθεσία.
- Την καταβολή όλων των οφειλομένων αποδοχών στους συναδέλφους.
- Την ενημέρωση όλων των εργαζομένων για την αποκατάσταση της λειτουργίας του Τ/Σ «ΜΕΓΑ» και την αποκατάσταση της κανονικότητας στις υποχρεώσεις που έχουν οι μέτοχοι απέναντι στους συναδέλφους και τα ασφαλιστικά Ταμεία.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ